

中央国家机关开通网站受理违纪问题举报

保护举报人个人信息

中央国家机关举报网站9日正式开通,受理广大群众对中央国家机关党组织、党员(不含中管干部)违反党纪问题的网上举报。

举报人可登录举报网站 zygjjg-12388.gov.cn,或者登录工委门户网站

紫光阁网进入党风廉政建设频道“我要举报”专栏,反映有关问题。

中央国家机关纪工委表示,对群众举报反映的有效线索将及时受理,并认真保护举报人个人信息。

(据新华网)

相关新闻

中纪委网站开辟专栏

接受追逃追赃线索举报

中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室9日在中央纪委监察部网站开通专栏,欢迎海内外人士对逃往国(境)外的党员和国家工作人员,及其涉嫌向国(境)外转移违法违纪资产等线索进行如实举报。

中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室表示,将组织专人及时受理,并依法保护举报人权利。

腐败分子携款外逃,败坏党风党纪,损害党和政府形象,破坏社会公平正义,引发群众强烈不满。党的十八大以来,中央高度重视反腐败国际追逃追赃工作,作出了一系列重要部署,要求各有关部门加大工作力度,不能让国(境)外成为一些腐败分子的“避罪天堂”,不能让外逃腐败分子逍遥法外。

(据新华网)

中方驳斥美国国务院涉南海报告

敦促美方客观看待

针对美国国务院网站近日发表题为“海洋界限——中国在南中国海的海洋主张”报告,外交部发言人洪磊9日在例行记者会上敦促美方恪守承诺,客观公允地看待和处理南海问题。

洪磊表示,中国在南海的主权和相关权利主张是在长期的历史过程中逐步形成的,并为历代中国政府长期坚持。中国一贯致力于同有关当事国在尊重历史事实和国际法的基础上,

通过直接谈判和友好协商,解决南沙群岛部分岛礁领土争议和南海部分海域海洋权益主张重叠问题。

洪磊说,美方报告无视基本事实与国际法理,违背其作出的在南海问题上不持立场、不选边站队的承诺,丝毫无助于南海争议的解决和南海地区和平稳定。他说:“中方敦促美方恪守承诺,谨言慎行,客观公允地看待和处理有关问题。”

(据新华网)

17部举报电话帮您讨薪

河南省、市、区(县、市)三级监察部门随时受理

年末岁尾,你的工资是否都按时足额领到手?8日,记者从河南省、市劳动监察部门获悉,为保障劳动者工资按时、足额支付,该省、市、区(县、市)公布17部24小时欠薪举报电话,劳动者权益受损可以随时拨打电话举报投诉,也可以直接现场举报。

按照规定,各地将按照属地管理、归口管理的原则,督促企业清偿被拖欠农民工工资,对存在拖欠工资问题的用人单位,责令其改正,对拒不改正的,依法处以罚款;对符合拒不支付劳动报酬罪情形的拖欠农民工工资案件,依法及时向公安机关移送。对恶意拖欠、情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。对违反国家最低工资规定支付农民工工资、延长农民工工作时间不依法支付加班工资的用人单位,也要及时依法处理。

(据《郑州日报》)

原南昌大学校长周文斌受审

9日上午,原南昌大学校长周文斌涉嫌受贿、挪用公款案在南昌市中级人民法院一审公开开庭审理。检察机关指控,周文斌涉嫌受贿2000多万元、挪用公款5800多万元。

周文斌1960年10月生,湖南省衡阳县人,原南昌大学党委副书记、校长(正厅级),2013年9月26日因涉嫌受贿罪被江西省公安厅刑事拘留。据检察机关指控,周文斌在担任

华东地质学院(后更名为东华理工学院)党委副书记、院长、南昌大学党委副书记、校长期间,利用职务之便,为他人谋取利益,非法收受他人所送人民币2261.8万元等。

此外,检察机关还指控,2003年4月至2004年7月,周文斌两次个人决定挪用南昌大学公款人民币5875万元供他人进行营利活动。此案将择日宣判。

(据新华网)

21人“人链”救起蹈海轻生女



河北省秦皇岛市燕山大学的18名大学生和3名市民,近日在雪后零下10摄氏度的低温天气下,手拉手站在海里组成一条挽救生命的“链条”,成功将一名年轻女子救上岸。

12月7日下午3时多,雪后沙滩上,摄影爱好者朱先生在秦皇岛市山东堡村附近海边拍照时,一名

长发女孩闯入镜头。突然,这名女孩脱下棉衣向海里走去……

“不好!她想自杀。”就在朱先生发出惊呼时,正在附近游玩的燕山大学学生李振豆也反应过来。他没来得及脱衣服,甩掉鞋就向海里冲去,其他学生相继跟进,另外3名男子闻讯也飞跑过来。

仓促中,人们用围巾分别系

在彼此手腕上。就这样,站在冰冷刺骨的海水里,18位大学生和3位市民手拉手连成一条三四十米长的生命“链条”,向轻生女孩方向延伸,将女孩成功救起。

救人的是燕山大学机械学院材料成型及控制工程一班的18名学生。3位市民没有留下姓名。

(据《新民晚报》)

南京农业大学两千学子共制公祭菊铭记历史



12月9日,南京农业大学两千多位师生在卫岗校区举行“千人共制公祭菊”活动,通过自制白色菊花和千纸鹤,将其组成“12·13”字样,并在爱国主题标语上签上自己的名字,牢记历史,祭奠哀思。

(据中新网)

西安一无证幼儿园建“废墟”里



2014年12月9日消息,西安市,有网友发帖称西安土门有一家幼儿园建在废墟上,记者8日来到该幼儿园发现,该园不但没有办学资质,属于无证幼儿园,而且土门街办于今年9月下发停园通知书,但未能奏效。土门街办和莲湖区教育局称,接下来会联合执法处理此事。

(据中新网)